

Орловская областная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

ОРЛОВСКИЕ

№ 4 (243) 2022 г.

ВОИ

ВЕСТИ

ГАЗЕТА ИНФОРМАЦИОННО-РЕАБИЛИТАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКИ И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ПРАВ ИНВАЛИДОВ, ПЕНСИОНЕРОВ И ИНЫХ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ СЛОЕВ НАСЕЛЕНИЯ



Накануне 1 Мая и Дня Победы хоровой ансамбль «НАША ПЕСНЯ» под руководством Д. Сивова выступил с концертом перед коллективом ООО ВОИ и РСЦИ. На снимке участник ансамбля Н. Сенин.



В День Победы во всех муниципальных образованиях Орловской области пройдёт шествие «Бессмертного полка».

В Орле с 12 часов колонна пройдёт от площади Ленина по улицам М. Горького, 60-летия Октября, Герцена, Московская (до сквера Танкистов).

В одном ряду с героями Великой Отечественной войны участники шествия пронесут портреты погибших воинов-интернационалистов и участников специальной военной операции на Украине.



«Единая Россия» проводит акцию «Добрый огород». Семена для жителей Донбасса принесли Депутат Орловского областного Совета Татьяна Ерохина и председатель региональной организации ВОИ Наталья Мацькив.

Семена можно принести в региональную общественную приёмную «Единой России»

по адресу: Орел, ул. 1-я Посадская, 14, кабинет 10.

Для многих жителей ДНР, ЛНР и освобожденных территорий Украины посевная оказалась под большим вопросом.

Наша задача сейчас помочь им

не упустить важное время для посадки семян и саженцев. В приоритете - семена моркови, свеклы, лука, чеснока, редиса, кабачков, тыквы. И, конечно, важны семена картошки и капусты, все то, что поможет семьям обеспечить себя продовольствием. Призываем всех неравнодуш-



ных садоводов и огородников, предпринимателей, все общественные организации поддержать акцию и передать семена, которые жители освобожденных территорий могли бы высадить на своих участках.

Президиум решил

23 марта 2022 года в Орле проведено 5-е заседание Президиума ООО ВОИ 12 созыва.

Присутствовали — члены Президиума ООО ВОИ Н. Мацькив, Е. Вяленьков, А. Внукова, А. Талонов, Т. Гурова, Е. Неводуев. Приглашенные — член КРК ООО ВОИ Т. Астахова, редактор газеты «Орловские вести ВОИ» Ю. Шилов, сотрудник аппарата ООО ВОИ К. Мацькив.

ООО ВОИ, план работы Президиума ООО ВОИ на I полугодие 2022 года; план работы аппарата правления ООО ВОИ на 2022 год.

О проекте плановой сметы ООО ВОИ и плана основных мероприятий ООО ВОИ на 2022 год сообщила в докладе Н. Мацькив.

Участники заседания заслушали и обсудили проект сметы ООО ВОИ на 2022 год. В соответствии со ст. 26.16 и 30.6

Устава ВОИ. Президиум ООО ВОИ принял решение рекомендовать правлению ООО ВОИ утвердить представленный проект и план основных мероприятий ООО ВОИ на 2022 год.

С целью совершенствования финансово-управленческой устойчивости ООО ВОИ, повышения управленческих компетенций актива организаций ООО ВОИ, для своевременной отчетности перед ЦП ВОИ, в конце прошлого года проведен семинар и розданы методические рекомендации по заполнению отчетов.

На заседании президиума рассмотрены и другие вопросы жизнедеятельности областной ВОИ, подготовки к празднованию 35-летия ВОИ; об областных курсах ВОИ в 2022 году.



По повестке дня заслушан проект исполнения сметы за 2021 год, в соответствии со ст.30.6 Устава ВОИ, президиум принял решение рекомендовать правлению ООО ВОИ утвердить представленный проект исполнения сметы за 2021 год.

Участники заседания заслушали и обсудили календарный план основных мероприятий ООО ВОИ, план работы правления



Общественный совет по делам инвалидов администрации города Орла

В администрации Орла прошло первое в 2022 году заседание общественного совета по делам инвалидов. Провела его первый заместитель мэра города Орла И. Проваленкова.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя Департамента социальной защиты Орловской области А. Востриков, сотрудники подразделений администрации Орла, руководители и активисты местных организаций по оказанию помощи людям с ограниченными возможностями. В заседании участвовал заместитель председателя ООО ВОИ Е.Неводуев.

«Позиция администрации и мэра относиться к нуждам людей с ограниченными возможностями здоровья с особым вниманием, заботой. Как и обещали, мы собираемся не реже раза в квартал, по необходимости будем собирать ещё чаще. Мы

понимаем значимость нашей работы. Мы знаем, что наш совет живой, и это радует», - обратилась к собравшимся И. Проваленкова.

Задача совета – сделать жизнь людей с ОВЗ комфортнее. Отдельное внимание, конечно, уделяется маленьким орловцам. Подробнее о работе с ними рассказала руководитель Городского образовательного центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи З. Овчинникова.

«Сегодня в Орле сложилась определенная система получения образования детьми с расстройствами аутисти-

ческого спектра (РАС). Они посещают как обычные общеобразовательные, так и обособленные классы.

Мы активно включились в работу по формированию классов с пролонгированными сроками обучения и определением образовательного маршрута детей с РАС на новый 2022-2023 учебный год. Для этого мы оценили потребность – сколько будущих первоклассников с РАС и сколько детей находятся на коррекции в платных центрах. Количество таких ребят составило 23 человека.

Теперь администрация Орла определяет шко-



лы, где появятся классы с пролонгированным сроком обучения. Активное участие в этом принимаем и мы, и родители ребят с РАС», - отметила З. Овчинникова.

Совет вернулся к вопросу о составе комиссии программы «Формирование современной городской среды».

Начальник управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации Орла А. Мельников напомнил, что членам комиссии необходимо иметь сертификат в области создания и обеспечения безбарьерной среды.

Не у всех активистов такой документ есть, однако желанием совершенствовать город и делать его удобнее изъявили многие.

«Отсутствие сертификата не станет преградой для того, чтобы мы в составе рабочей группы выезжали на приёмку дворов и дорог, а затем собирались и учитывали мнение каждого. У нас лишь не будет права подписи в акте приёмки работ, но контроль за подрядчиком мы тоже будем осуществ-

лять», - пояснила И. Проваленкова.

В этом году на озере Светлая жизнь откроется инклюзивный пляж

МКУ «Управление коммунальным хозяйством г. Орла» (УКХ) уже приступило к подготовке пляжей к купальному сезону, который продлится всё лето.

Новинкой года станет появление инклюзивного пляжа для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Будущее обустройство накануне обсудили на заседании общественного совета по делам инвалидов в администрации Орла.

С докладом по вопросу выступил начальник МКУ «УКХ» Ю. Писарев.

Всего в Орле 2 санкционированных пляжа — на Оке в районе городского парка культуры и отдыха и на озере Светлая жизнь. В этих зонах уже выкошен тростник, территория обработана акарицидами. В ближайших планах — ремонт имеющегося пляжного оборудования, который будет завершён до 24 мая, завоз песка. Это станет отправной точкой установки пляж-

ного оборудования для маломобильных групп населения.

«Устройство инклюзивного пляжа включает в себя монтаж настилов общей площадью 60 квадратных метров, навеса от солнца размером 3 X 4 метра, установка пляжного зонтика, устройство пляжных стенов, где разместятся правила пользования новым оборудованием.

Для отдыха людей с ОВЗ будут установлены пять шезлонгов с противопролежневыми матрацами, два кресла-коляски для плавания, которые могут преодолевать песок и гальку. Инклюзивное оборудование расположится близ спасательной станции (там же разместится детская купальня), так как это участок с самым ровным рельефом. Оборудование будет устанавливаться по СНИПам. Подрядные организации будут опираться на мнение и рекомендации членов нашего общественного совета по делам инвалидов», — отметил Ю. Писарев.

На 1-м месте — безопасность отдыхающих.

(ИЦ ООО ВОИ).

Открытый турнир по русским шашкам

В спортзале БУОО «РСЦИ им. Б.М. Павленко» прошел Открытый турнир БУОО «РСЦИ им. Б.М. Павленко» по шашкам.

Открытый турнир по русским шашкам прошел среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, организованный БУОО «Реабилитационно - спортивный центр инвалидов

имени Б.М.Павленко» при активном участии в нем Орловской областной и местных организа-

ций ВОИ. Собрались в РСЦИ спортсмены с ограниченными возможностями здоровья, прожи-



вающие на территории Орла и области.

Одна из целей мероприятия – популяризация и развитие русских шашек. Для участников соревнований она заключалась в стремлении повысить уровень личного спортивного мастерства, в развитии и спортив-



ных, и дружеских связей, и выявлении лучших спортсменов по русским шашкам. Турнир проводился по календарным планам физкультурно-оздоровительных и культурно-спортивных мероприятий РСЦИ и ООО ВОИ.

Соревнования (личные) проведены с 18 по 22 апреля 2022 г. В первые два дня состязались женщины, в остальные – мужчины.

Открытый турнир проводился в соответствии с правилами соревнований по русским шашкам, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации.

Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение призами и грамотами) на долевых началах произвели БУОО РСЦИ Департамента соцзащиты, опеки и попечительства, труда и занятости региона и ООО ВОИ.

Мужчины:

1 место – Сергей Яковлев, 2 место – Владимир Саньков, 3 место – Петр Нечипоренко.

Женщины:

1 место – Валентина Рябова, 2 место – Галина Долганова, 3 место –



Елена Ларикова.

Все победители и призеры награждены

грамотами и призами
**ИЦ РСЦИ,
ИЦ ООО ВОИ.**

I областной шахматный турнир «ЛАДЬЯ»

10-11 мая 2022 года проводится I областной шахматный турнир «ЛАДЬЯ» среди людей с ОВЗ Орловской области. Турнир проводится по адресу: город Орёл, ул. Комсомольская, 88А. Начало соревнований в 10:00. В Турнире участвуют люди с ограниченными возможностями здоровья, члены ВОИ и РСЦИ в возрасте от 18 и старше, проживающие на территории Орла и Орловской области. Соревнования личные. Заявки на участие в Турнире подаются до 10 мая 2022 года БУОО «РСЦИ им. Б.М. Павленко», тел. 8 (4862) 72-62-08, 72-03-70. ООО ВОИ : +7(953) 417-07-71.

Именные заявки на участие в Турнире подаются 10 мая до 10 часов.

XXVII фестиваль «Русская березка»

25 мая 2022 года проводится XXVII культурно-спортивный фестиваль среди лиц с ОВЗ «Русская березка», посвященного 350-летию со дня рождения Петра I, на территории спортивного комплекса «Южный» в Орле, ул. Кромская, д. 10А (909 квартал). Приезд делегаций 25 мая 2022 г. до 10 часов 30 минут на своём транспорте.

В фестивале принимают участие люди с ограниченными возможностями здоровья независимо от возраста и вида инвалидности в составе делегаций районов, обществ инвалидов Орла и области, домов-интернатов Департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости и Департамента образования Орловской области. Состав делегации 12 человек (10 участников и 2 сопровождающих).

Конкурс «Пой, гармонь, о России любимой!»

С 1 апреля до 1 ноября 2022 года проводится I Областной конкурс народного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Пой, гармонь, о России любимой!» по инициативе Орловской областной организации «Всероссийское общество инвалидов».

Цели: Привлечение внимания госструктур, общественных организаций, деятелей культуры и искусства к проблемам людей с инвалидностью; использование возможностей культурного музыкального наследия в общей системе комплексной реабилитации людей с инвалидностью для успешной социализации в обществе; Поддержка творческих способностей инвалидов.

1 этап - заочный: с 1 апреля до 1 ноября 2022 года необходимо отправить заявку на участие и аудио/видео запись выступления по тематике конкурса (не более 3-х номеров по 5 минут) на электронный адрес в ООО ВОИ: voi57@yandex.ru или по адресу: 302026, Орел, ул. Комсомольская, д. 88А, комната 7. **2 этап** - конкурсная комиссия до 15 ноября подводит итоги отбора. Гала-концерт состоится 16 декабря 2022 года.

Для справок: эл. почта: voi57@yandex.ru, тел. +7(953) 417-07-71;

Внукова Анна Александровна- +7(960) 654-37-33.

II областной конкурс «Зори Парнаса»

С 1 апреля до 1 ноября 2022 года проводится II областной конкурс «Зори Парнаса» литературного творчества людей с ОВЗ посвященному Году культурного наследия народов России, по инициативе Орловской областной организации «Всероссийское общество инвалидов».

1 этап - отборочный: для участия в конкурсе творческие работы по номинациям «Поэзия» и «Малая проза» должны быть предоставлены с 1 апреля по 1 ноября в ООО ВОИ на эл.адрес voi57@yandex.ru или в бумажном виде в офис по адресу: Орел, ул. Комсомольская, д. 88А, комната 7.

Творческие работы предоставлять в программе Word на русском языке: поэзия (стихотворная подборка, не более 200 строк поэтической текста; малая проза (по выбору: эссе, новелла, рассказы или глава повести).

Присланные материалы обратно не высылаются и не рецензируются. На каждого участника заполняются заявка, согласие на обработку персональных данных и прилагается качественное цифровое фото автора.

2 этап - заключительный: конкурсная комиссия до 15 ноября подводит итоги отбора. Гала концерт состоится 16 декабря. Приоритетные тематические направления (номинации): 1. «Не дай сломать себя ни людям, ни обстоятельствам» - произведения социальной тематики, о преодолении трудностей на жизненном пути. 2. «В слове Мы - сто тысяч Я» - произведения, отражающие взаимоотношения с людьми. О семье, любви, дружбе и т.д. 3. «Малая родина - Орловский край» - свободная тема, выбирается самостоятельно, на усмотрение автора.

I областной Конкурс «Мы зажигаем звёзды»

С 1 апреля до 1 ноября 2022 года проводится I областной Конкурс молодых талантов «Мы зажигаем звёзды» среди людей с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 40 лет проводится с 1 апреля по 1 ноября 2022 года по инициативе Орловской областной организации «Всероссийское общество инвалидов».

Номинации конкурса. Вокал (соло, дуэт, ансамбль). Инструментальное исполнение (фортепиано, гитара, народные инструменты и т.д.). Авторское исполнение (поэзия и музыка). Фотоконкурс. Прикладное творчество (лепка, вязание, живопись и др.).

1 этап - отборочный: участники присылают творческие работы аудио/ видео запись выступления (не более 2-х номеров по 5 минут, не более 2-х номинаций) не позднее 1 ноября 2022 года в ООО ВОИ на эл.адрес voi57@yandex.ru или по адресу: 302026, Орел, ул. Комсомольская, д. 88А, комната 7; **2 этап - заключительный:** конкурсная комиссия до 15 ноября подводит итоги отбора. Гала-концерт состоится 16 декабря.

Для справок: эл. почта: voi57@yandex.ru, по тел. +7(953) 417-07-71;
Внукова Анна Александровна- +7(960) 654-37-33.

Найти свою уникальную нишу предпринимателя

26 апреля в Перми состоялась Межрегиональная конференция в рамках Российского слёта предпринимателей и самозанятых с инвалидностью «Инвастартап-2022».

В очной конференции приняли участие около 50 участников, в том числе индивидуальные предприниматели, самозанятые с инвалидностью и планирующие открытие собственного дела.

В онлайн-режиме подключались около 100 представителей ряда регорганизаций ВОИ.

По словам зампреда ВОИ, директора по региональному развитию М. Осокина, «не все могут стать предпринимателями, не все готовы на риск, но задача проекта - научить инвалидов понимать, что такое предпринимательский подход, как его увидеть, найти свою уникальную нишу, как «дирижировать» временем, возможностями».

Очень многие из инвалидов дома что-то мастерят, пытаются продать, но это не тот уро-

вень, который позволяет заработать на жизнь и чувствовать себя уверенным в завтрашнем дне, - считает председатель Пермской краевой ВОИ Н. Романова. - Благодаря таким мероприятиям люди с инвалидностью могут увидеть, какие возможности и меры поддержки для ведения бизнеса существуют в Пермском крае, пообщаться с предпринимателями, перенять их опыт, увидеть живые проекты и понять - я тоже могу это сделать!

Участники прошли мастер-класс по оценке ресурсов «для старта», увидели примеры успешных идей и проектов людей с инвалидностью, получили информацию о мерах поддержки предпринимателей в виде грантов, образовательных программ, перечень полезных и бесплатных услуг для начинающих предпринимателей в Пермском краевом центре «Мой бизнес», о сервисах и продуктах ПАО «Сбербанк».

Подводя итоги конференции, Михаил Осокин

заметил, что суть и содержание проекта «Инвастартап-2022» заключается в непосредственной и прямой поддержке «росточков» среды предпринимателей с инвалидностью. Уже отобраны 100 самых мотивированных человек с инвалидностью на очные образовательные курсы по организации своего дела.

В ходе «круглых столов» и конференций в Москве, Санкт-Петербурге, Волгограде, Новосибирске, Тюмени, Владивостоке, Перми будет сформирован пакет предложений для правительства РФ, чтобы обсудить и принять их 27 мая на итоговой конференции в Суздале.

Для всех заинтересованных, желающих принять участие в подобных мероприятиях в дальнейшем, можно обратиться по электронной почте rkovoi@narod.ru или через сайт rkovoi.ru, по тел. (342)244-85-75, 244-91-28. Пермская краевая организация ВОИ (г. Пермь, ул. Борчанинова, 9).

**По информации
Пермской краевой
организации ВОИ.**



Рассмотрение обращений граждан остается одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры области.

Прокуратура Орловской области провела проверку исполнения законодательства в сфере льготного обеспечения граждан лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и лечебным питанием.

Установлено, что в период с 2016 года по 21 февраля 2022 года должностными лицами Департамента здравоохранения Орловской области надлежащим образом не выполнялись возложенные на них обязанности по организации проведения закупок лекарственных препаратов, медицинских изделий и специализированных продуктов питания. В результате гражд-

Прокуратура информирует

дане, имеющие право на получение социальной услуги в виде бесплатного лекарственного обеспечения, своевременно не получали жизненно необходимые им препараты.

Вместе с тем, на хранении в ГУП «Орелфармация» и в аптечных организациях на территории региона выявлены товарные запасы лекарств, закупленных и поставленных в регион в названный выше период для обеспечения льготной категории граждан, с истекшими сроками годности общей стоимостью более 17,2 млн. рублей. Бездействие должностных лиц по их непредоставлению льготникам повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан и причинение ущерба бюджету в особо крупном размере.

Прокуратура направила материалы проверки в орган предварительного расследования. На их основании возбуждено уголовное дело по ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Прокуратура Заводского района г. Орла по обращению жителя областного центра провела проверку исполнения требований законодательства о здравоохранении при обеспечении граждан льготной категории лекарственными препаратами.

Установлено, что заявитель имеет инвалидность 2 группы, ему жизненно необходим дорогостоящий лекарственный препарат. Однако в нарушение действующего законодательства инвалид не получал льготное лекарство с июня 2021 года.

Прокуратура района направила в суд исковое заявление об обязанности Департамента здравоохранения Орловской области обеспечить инвалида лекарственным препаратом в соответствии с медицинскими показаниями вплоть до отмены лечащим врачом.

Судом требования прокурора удовлетворены, решение суда обращено к немедленному исполнению.

www.prokuratura-orel.ru

Победили в творческом конкурсе

В конце марта 2022 года в городе Курск прошел Межрегиональный фестиваль самодеятельного народного творчества инвалидов по зрению «Душа Черноземья». Более ста незрячих и слабовидящих исполнителей из Белгородской, Воронежской, Курской, Орловской и других областей приняли в нем участие.

Они в ходе выступлений представили яркие образцы различных жанров фольклорных традиций регионов Центрального Федерального ок-

руга. В выступлениях творческих коллективов были включены презентации промыслового и ремесленного наследия малой родины.

Помимо непосредственно концертных выступлений творческих коллективов, в программу Фестиваля включены были мастер-классы по различным направлениям, а также посещение участниками фестиваля ряда учреждений культуры, экспозиции которых повествуют об истории возникновения и развития традиций гончарного

дела, лозоплетения, ткачества и других примеров ремесленнических традиций, ярко характеризующих Курскую землю.

В заключительной части состоялась церемония награждения.

Участники из Орловской области получили 8 дипломов различных степеней и грамот в номинациях «Вокальное исполнительство» и «Инструментальное».

Н.Попова,

ученый секретарь Орловской областной специализированной библиотеки для слепых им. А.Г. Абашина.



Регистрация НКО через Единый портал гос - и муниципальных услуг

Регистрация НКО через Единый портал гос и муниципальных услуг в Орловской области

Управление Минюста России по Орловской области информирует, что действующим законодательством Российской Федерации предусмотрена возможность подать документы на все виды регистрации некоммерческих организаций через Единый портал государственных и муниципальных услуг (Портал).

В настоящее время данный способ является наиболее выгодным для сохранения времени и финансовых средств, поскольку в сравнении с другими имеет сразу несколько преимуществ:

заявителю не требуется посещение нотариуса и оплата свидетельства в нотариальном порядке подписи заявителя на предоставляемом при государственной регистрации заявлении или уведомлении, что позволяет сэконо-

мить до 2000 рублей; при направлении документов в электронном виде не подлежит оплате государственная пошлина, что позволяет сэкономить от 800 до 4000 рублей за одну регистрацию (исключение составляет государственная регистрация политических партий и их региональных отделений, государственная регистрация общероссийских общественных организаций инвалидов и их отделений, а также ликвидация в порядке банкротства);

для подачи документов не требуется личное посещение заявителем территориального органа Минюста России, а все консультации при необходимости можно получить по телефону или электронной почте; отсутствует необходимость в изготовлении нескольких, зачастую объемных копий документов, например трех копий уставов НКО.

документы можно по-

дать в любой удобный день и время.

Для работы с порталом необходимо наличие усиленной квалифицированной электронной подписи заявителя, которую можно получить в любом аккредитованном удостоверяющем центре. В последующем данный сертификат пригодится и для другой деятельности НКО, связанной с получением государственных и муниципальных услуг в электронном виде, в том числе для передачи налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде или последующих регистраций, например внесения изменений в устав НКО, смены руководителя, видов экономической деятельности или ликвидации.

Электронная регистрация НКО становятся доступной для заявителя после прохождения процедуры аутентификации на Портале. Процедура подготовки и направления документов для по-

лучения услуги состоит из следующего:

на главной странице Портала в поле поиска необходимо ввести название требуемой услуги или ведомство, предоставляющее данную услугу (Минюст России);

из перечня электронных услуг следует последовательно выбрать необходимую государственную услугу, например «Принятие решения о государственной регистрации некоммерческих организаций»,

затем «Государственная регистрация иных некоммерческих организаций при их создании».

На открывшейся странице ознакомиться с информацией о данной услуге; выбрать дальнейшее действие «Получить услугу»: из выпадающего списка выбрать «Адресат заявления», то есть соответствующий уполномоченный орган (для регистрации НКО в Орловской области – Управление Минюста России по Орловской области);

заполнить поле «Наименование организации», выбрать требуемое значение поля «Организация, в отно-

шении которой выполняются регистрационные действия»;

прикрепить транспортный контейнер с документами, подготовленный с помощью программы Минюста для формирования транспортного контейнера, ссылка на скачивание которой имеется на соответствующей третьему шагу странице для предоставляемой услуги.

Необходимо учитывать, что при подаче документов НКО в электронной форме для формирования транспортного контейнера используется программное обеспечение, разработанное Минюстом России во взаимодействии с Федеральной налоговой службой, где предусмотрено, что размер транспортного контейнера не может превышать 5 Мб.

Документы, включаемые в транспортный контейнер, должны удовлетворять требованиям законодательства Российской Федерации.

В случае возникновения проблем при работе с Порталом можно обратиться в Центр поддержки пользователей по телефонам:

+7(800) 100-70-10 – при нахождении на территории России, звонок бесплатный;

115 – с мобильных телефонов при нахождении на территории России, звонок бесплатный;

+7(499) 550-18-39 – при нахождении за границей, оплата звонка по тарифам оператора страны пребывания.

Так же можно обратиться в службу поддержки Портала по адресу электронной почты:

support@gosuslugi.ru

Подробная информация о регистрации на Портале, возможности оформления усиленной квалифицированной электронной подписи уполномоченного представителя юридического лица размещена по ссылке:

https:

//www.gosuslugi.ru/help/faq/c-1/1.

Консультации по подготовке документов НКО для подачи через Портал можно получить по телефону отдела по делам некоммерческих организаций Управления Министерства юстиции РФ по Орловской области: **43-59-98.**

Предлагаем читателям «пройтись» по санкциям в конкурсе Исполнителей (своих и «подслушанных») злободневных частушек по теме. Назовем победителей!

Пишите в ООО ВОИ 302026, г. Орёл, Комсомольская, 88-а, на электронную почту : fas57@inbox.ru



Нам про санкции
сказали
И проблем
пообещали.
Наперед
намного лет.
... Байден есть —
проблемы нет.

Из элиты «патриоты»
Повелись, как идиоты.
Побежали за границу.
Там
«бесплатные»
гостинцы.

Мы по Джо
обречены...
Нас взбодрил!
За то должны,
Коньяка вагонов пять
В благодарность
переслать.

Джо любимый,
ты избавил
Без гроша
воров оставил.
Их закончился полон,
Потому и шлём поклон.

Старушка Европа
больна и в бреду
Лепечет про санкции —
чушь, ерунду
На ваше эмбарго —
заморское мщенье
Ответный удар —
импортОзамещенье

Вредны их чипсы
и жаренный фри
Чтоб не толстеть,
ты фаст-фуд не бери
Наши рецепты
лучшие в мире
Сытные щи и
картофель в мундире

Чтоб не искать для
больницы страховку,
Не налегайте на
их газировку.
От жажды, известно,
каждого спас

Очень полезный
российский наш квас

Куцо звучат ваше
«вау» - «окей».
- Ух, ты! - по-нашему
как-то родней.

- Геть! - по-украински,
спросим: - И шо?
Знаем, всё будет
у нас хорошо.

«Как на нашем
на дворе,
расцвела акация.
Проведём-ка, девки,
Джону спец
мы операцию!»

Дома
форточки откроем
И хоть голыми
лежи.

А для НАТО
объявляем
Мы безгазовый
режим!

Забирайте вашу моду,
Ваш бигмак и баблгам
У меня еще с «ковида»
Гречки 20 килограмм.

Вот нам
санкции «привили»,
Чтобы хуже,
братцы, жили.
Пусть труднее
мы живем —
Но на санкции плюём!

«Надежда»

– газета

Всероссийского

общества инвалидов

На страницах газеты Вы найдете материалы, отражающие разнообразную жизнь людей с ограниченными физическими возможностями здоровья, узнаете о правах инвалидов, о том, как получить хорошее образование и найти применение своим силам. Медицинское обслуживание, доступная среда обитания, обеспечение лекарствами, реабилитация, создание необходимых условий для занятий спортом, удовлетворение культурных запросов...

Об этом и многом другом Вы прочтете в «Надежде».

Подписка с любого месяца по индексам:

на полугодие — 50239,

на год — 32639.

В каталоге агентства «Роспечать» на 2022 г. Раздел «Газеты России». Тел. 8 495 935 00 69; 119415, Москва, ул. Удальцова, 11.

E-mail: nadezda-nad@mail.ru

В публикациях использованы фото и информация Ю. Шилова; ИЦ «Орловские вести ВОИ», ИЦ ООО ВОИ, ИЦ МО ВОИ; газеты «Надежда», ЦП ВОИ, иных открытых источников.

Бесплатные юридические консультации для инвалидов

Юристы РООИ «Перспектива» проконсультируют людей с инвалидностью каждую среду с 11:00 до 14:00. Связаться с ними можно

по телефону (495) 725-39-82

и по Skype [perspektiva-kons](https://www.skype.com/join/perspektiva-kons).

Юристы консультируют людей с инвалидностью и помогают составлять заявления, жалобы, ходатайства и другие документы правового характера, сопровождают в органах и учреждениях государственной и муниципальной власти, в судах.

Бесплатную помощь юристов по вопросам образования людей с инвалидностью и лиц с ОВЗ можно получить на сайте inclusion24.ru. Заявки принимаются круглосуточно.

Юристы работают в будни с 10:00 до 17:00 по московскому времени.

Газета «Орловские вести ВОИ» зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области: Свидетельство: серия ПИ № ТУ57-00323 от 15.03.2018 г.

Учредитель: ООО ООО ВОИ. Адрес: 302026, г. Орёл, Комсомольская, 88-а, тел. +7 (953) 417 07 71; издатель: НП «Редакция «Орёл»: 302040, г. Орёл, ул. Костомаровская, д.5, к. 198, тел. +7 (910) 208 71 27. Редакция газеты: 302035, Орловская область, город Орёл, улица Октябрьская, дом № 35. Главный редактор газеты Ю.Ф. Шиллов, +7 (910) 208 71 27. E-mail: fas57@inbox.ru. За достоверность информации отвечают авторы. Письма используются по усмотрению редакции. Цена свободная, в ВОИ, ВОГ, ВОС организациях инвалидов, соцзащиты распространяется бесплатно. Подписан в свет 30.04.2022 г. Отпечатано 30.04.2022 г., ИЦ ООО ООО ВОИ: 302035, Орловская обл., Орёл, ул. Октябрьская, 35. Тираж 500 экз., объем - 1 п. л. Заказ № 202204.